הרחבה ולא החרבה / דוגמה לטקסט טיעוני

[ טענה, נימוק, פתיחה, מסקנה, טענת נגד, הפרכת טענת הנגד ].

הדיון הציבורי בנוגע להרחבת כביש 6, עלה לאחרונה לכותרות העיתונים ומהדורות החדשות, לאחר שהמתנגדים והתומכים הביעו את דעותיהם מעל כל במה תקשורתית אפשרית.
יש הסוברים, שאין להרחיב את הכביש שממילא "מדביר את השממה", ורומס את נופי הטבע הנהדרים. עבודות הכביש, הם סבורים, ייעשו באופן איטי, וגם כאשר לבסוף יושלמו – הכביש לא ישרת כראוי את מטרתו. בקצה הכביש יישאר עוד פקק במקום פארק, לאחר שכל מקום אפשרי בנוף יפגע.
אני סבור, לעומתם, שהכביש נחוץ מאוד לאזרחי ישראל. 
זאת מפני שהכביש יצדיק את המצופה ממנו. כביש שש הנוכחי יוכיח זאת, שהרי הוא מקצר את אורך הנסיעה מיעד אחד למשנהו באופן ניכר, מאחר שהפקקים אינם מצויים בו. כל זאת, לאחר שנים של חוסר אמון ציבורי באחד מן הפרויקטים הברוכים שידעה מדינת ישראל.
ובאשר לנופי הארץ - ניתן עדיין לראותם בהרי יהודה, בנגב ובגליל. הטענה המושמעת לעיתים בפי המתנגדים למיזם, שהכביש ייסלל על אחד מנופי הטבע האחרונים שנשארו, הינה, אפוא, משוללת כל יסוד. 
במידה שנשכיל ליישם את החזון הציוני הדוגל בהפרחת השממה, נזכה לשלב בין טכנולוגיה ובין נופי הטבע, ובכך יתקיים בנו מאמר הנביא: " כִּי נִחַם ה' צִיּוֹן נִחַם כָּל חָרְבֹתֶיהָ וַיָּשֶׂם מִדְבָּרָהּ כְּעֵדֶן וְעַרְבָתָהּ כְּגַן ה' " (ישעיהו נא,ג).


